Gemeinde Kalkhorst

Beschlussvorlage BV/04/21/095 öffentlich

Beschlussauszug aus der Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Kalkhorst vom 16.12.2021

Top 7.5 Beschluss der Haushaltssatzung der Gemeinde Kalkhorst für die Haushaltsjahre 2022/2023 (Doppelhaushalt)

Herr Neick übergibt das Wort an Frau Vullert von der Verwaltung. Frau Vullert berichtet zum Haushalt und zu den besprochenen Änderungen aus dem Finanzausschuss. Diese werden im Haushalt eingearbeitet.

Beschluss:

Beschlussvorschlag:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Kalkhorst beschließt gemäß der Kommunalverfassung für das Land M-V die Haushaltssatzung der Gemeinde Kalkhorst für die Haushaltsjahre 2022/2023 einschließlich der Anlagen. Die Zuweisung für Infrastruktur nach § 23 FAG M-V wird verwendet für das Feuerwehrgerätehaus.

Abstimmungsergebnis:

Anzahl der Mitglieder:	13
davon anwesend:	9
Zustimmung:	9
Ablehnung:	0
Enthaltung:	0
Befangenheit:	0